



В Великом Устюге задержаны подозреваемые, применившие насилие к полицейским и гражданам



Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Вологодской области в рамках расследования уголовного дела задержаны двое местных жителей, подозреваемые (в зависимости от роли каждого) в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318, ч.2 ст. 213 и ст. 319 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, хулиганство, совершенное группой лиц с использованием предмета в качестве оружия в отношении лиц, пресекающих нарушение общественного порядка, и оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в ночь на 23.03.2024 двое местных жителей, ранее привлекавшиеся к уголовной ответственности, 30 и 32 лет, пребывали в состоянии алкогольного опьянения в компании знакомых на ул. Шмидта города Великий Устюг. Заметив сотрудника полиции,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

находившегося не при исполнении служебных обязанностей, 30-летний мужчина из мести ударил кулаком в лицо полицейского.

Когда насилие попытались пресечь двое граждан, фигуранты избили их, причинив легкий вред здоровью, угрожая расправой и предметом, похожим на пистолет.

Кроме того, 32-летний мужчина публично высказал оскорбления в адрес сотрудника полиции, прибывшего по вызову о драке.

В ходе расследования следователи СКР допросили очевидцев и потерпевших, назначили судебно-медицинские экспертизы, провели обыски по месту жительства подозреваемых, которых задержали в порядке ст.91 УПК с участием сотрудников Росгвардии.

В настоящее время следствие совместно с оперативными службами МВД и ФСБ продолжает устанавливать все обстоятельства происшествия, в том числе причастность задержанных к другим правонарушениям. В суд направлены ходатайства об избрании к ним меры пресечения в виде ареста.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1878666>